. Hat Direr szervezo6 focizni szeretne. Hanyféleképpen lehet két haromfés csapatra osztani a hat

szervezOt? Csapatnév: 1. D]j] 2. Djj] 3. Djj]

. Valaki leirta az egész szamokat egymas mogé (elvilsztdjel vagy sziinet nélkil) 1-t61 2012-ig.
Milyen szamjegy all a 2012-edik helyen?

Csapatnév: LTTT] 2 [TT1) 8 [TTT]

. Diirer fogott egy természetes szamot. Felirta a jegyeit forditott sorrendbe, és az igy kapott két
szam koziil kivonta a nagyobbikbdl a kisebbiket. A kiilonbséget megszorozta egy tetszoleges,
0-t6l kiillonb6z6 szammal. A kapott szambdl letorolt egy szamjegyet és igy éppen a sziiletési
datumat kapta: 14710521. Milyen szamjegyet torolt le Diirer?

Csapatnév: L[TTT) 2111 3[TTT]

. Egy varosban minden buszjaratnak 3 megall6ja van, barmely két megall6 kozott van buszjarat,
és barmely két buszjaratnak pontosan 1 kozos megélloja van. Tudjuk tovabba, hogy nincsen
olyan buszjarat, ami az 6sszes megallot érintené. Hany buszjarat van a varosban?

Capatnév: LT 2010 &[TT1

. Egy derékszogli haromszog atfogohoz tartozd magassaganak hossza negyede az atfogénak. Hany
fokos a haromszog legkisebb szoge?

Csapatnév: LT 2 [(TT1) 3 [TTT]

. Van egy rozoga dobdkockank, melyrél minden dobasnal valamelyik potty leesik. Kiszamoljuk,
hogy mennyi a valdsziniisége, hogy ha dobunk egyet a kockaval, a tetején paros sok potty lesz
(eddigre egy potty mar leesett!). Ha a tortet a legegyszeriibb alakra hozzuk, mi a szadmlalé és
a nevezo Osszege?

Csapatnév: LTTT 2111 3 [T

. Négy varos Diirer rajongoklubja kormérkozéses focibajnoksagot rendezett. Az alabbi tablazat-
ban lathatjatok a torna végeredményét.

Az els6 oszlopban a varosok nevei; a masodik oszlopban az elért pontszamok (fociban a gy6ze-
lemért 3, a dontetlenért 1, a vereségért 0 pontot adnak); az utolsé oszlopban pedig a csapatok
altal a teljes torna soran rugott illetve kapott gélok szama lathaté (kotojellel elvilasztva).

Miskole | 7 | 83
Niirnberg | 4 | 2-4
Ajtos 31|33
Velence | 2 | 2-5

Hany gol esett a Miskolc-Niirnberg mérkézésen?

Capatnév: LT 2010 &[TT1




10.

11.

12.

13.

Egy n pozitiv egész szamot méagikusnak neveziink, ha teljesiil a kovetkez6: minden n-nél kisebb,
n-hez relativ prim pozitiv egész szam prim.
Melyik a legnagyobb kétjegyi magikus szam?

Csapatnév: L[TTT) 2 [T 3[TTT]

27 egységkockabdl Osszeraktunk egy 3 x 3 x 3-as kockat. Legfeljebb hany kis kockat lehet
elvenni az épitménybdl gy, hogy a maradék olyan Osszefligg6 test legyen, amelynek felszine
nem kisebb a nagy kocka felszinénél? Osszefiiggéségen laposszefiiggdséget értiink, vagyis hogy a
maradék testben barmely kis kockatol barmelyik masikig eljuthatunk lapszomszédos kockakon
keresztiil.

Csapatnév: L[TTT) 2 [(TT1) 3 [TTT]

Egy 7 x T-es tabla minél kevesebb mezejét szeretnénk kiszinezni gy, hogy mar ne tudjuk
lerakni az abran lathaté keresztet csupa szinezetlen mezére. Hany mezot kell mindenképpen
kiszinezni?

Capatnév: LT 2010 &[TT1

Az abran a nagy korben egy kis kor és egy négyzet érinti egymast. A kis kor érinti a nagy kort
és a négyzet fliggdleges egyeneseinek felfele valé meghosszabbitasat is. Mennyi o tangense?

Csapatnév: LTI 2 (111 3 [TTT]

Van 2012 db kiilonboz6 sulya golyénk, és egy olyan kétkaru mérlegiink, melynek serpenydibe
egyszerre csak 1-1 golyo fér. Szeretnénk kivalasztani a legkdnnyebb és a legnehezebb golyét tgy,
hogy Osszesen a leheto legkevesebb mérést végezziik a mérleggel. Hany mérésre van sziikségiink?

Csapatnév: LTI 2 (111 3 [TTT]

Legyen a és b olyan két kiillonb6z6 természetes szam, melyek szamtani, mértani és harmonikus
kozepe is egész. Hatdrozzuk meg |a — b| legkisebb lehetséges értékét!

Csapatnév: L[TTT) 2 [T 3[TTT]




